

# 学习贯彻党的十九届五中全会精神

# 市委宣讲团继续在我市各地各单位 举行宣讲报告会

本报讯 (记者张鸿雨 孙鹏飞 张亚 升 )12月16日、17日,郏县、市科技局、市 退役军人事务局、市林业局、市工业学校 分别举行学习贯彻党的十九届五中全会 精神宣讲报告会,市委宣讲团成员,市委 宣传部副部长董玉玺、河南城建学院马克 思主义学院院长卢华东、市委市直工委委 员蔡学礼、市市场监督管理局局长孙国 权、平顶山职业技术学院副教授张童分别

宣讲团成员从深刻认识我国进入新 发展阶段的重大意义、有利条件和重要特 征,准确把握2035年远景目标和"十四五" 时期我国发展的指导方针、主要目标、重 点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略 构想和重要着力点,坚持党的全面领导、 动员各方力量为实现"十四五"规划和 2035年远景目标而团结奋斗等四个方面 深刻解读、精准阐释了全会精神。

郏县安良镇党委书记张建政说,听了 报告会,信心满满,下一步工作中,将突出 创新发展理念,不断发展壮大香菇种植、郏 县红牛养殖、有机农产品培育三大现代农 业产业,大力发展陶瓷产业,擦亮马头岭、 红石崖、丁李庄、曹沟、大唐陶瓷等文化旅 游名片,繁荣乡村文化旅游,带动安良人民 实现全面发展和共同富裕。

市科技局党组成员李振峰说,要不断 加强政治理论学习,准确把握全会精神内 涵和实质,切实增强政治责任感、工作使 命感、历史紧迫感,以饱满的热情、良好的 状态、务实的举措做好科技创新各项工 作,为我市经济社会高质量发展提供坚实 的科技支撑。

要闻

市退役军人事务局二级调研员陶林 洲说,要把学习贯彻党的十九届五中全会 精神作为一项重大政治任务,切实抓紧抓 好、学深学透,主动对标对表中央和省委、 市委部署要求,奋发有为做好退役军人工 作,同时谋划好全市退役军人事务系统 "十四五"规划和明年工作,努力开创全市 退役军人工作新局面

"听了报告会,我们信心满满,对全面 建成社会主义现代化国家和向第二个百 年目标奋进的信心更加坚定,愿景更加明 晰。"市林业局副局长任永收说,在今后的 工作中,市林业局党组将带领全体干部职 工进一步深入学习领会全会精神,准确把 握新形势、新阶段、新格局、新目标、新部 署、新要求,牢牢把握"改善人民生活品 质"这个根本目的,践行"以人民为中心" 的发展思想,加快生态建设,筑牢绿色基 础,为建设美丽鹰城作出贡献。

市工业学校党委书记黄新军说,要提 高政治站位,认真学习领会全会精神,真 正做到用全会精神统领思想、统一行动、 统筹工作,把全会精神转化为全体教职工 的共同认识和坚定行动,贯穿到立德树 人、教育教学中心工作中去,谱写职业学 校高质量发展新篇章。

李建民在高新区调研优化营商环境 构建亲清政商关系工作时指出

### 当好全市优化营商环境排头兵

本报讯 (记者王孟鹤)12月17 优惠的政策,下更大的功夫,提升 日下午,市委常委、市纪委书记、市 监委主任李建民带领市纪委相关部 门工作人员到高新区调研优化营商 环境、构建亲清政商关系等工作。

李建民一行先后来到高新区 尼龙织造园、平煤隆基项目、火炬 园北航众创空间、神鹰化工等地进 行实地调研,并在随后召开的座谈 会上, 听取了高新区管委会及部分 企业负责人的汇报。

李建民指出,今年高新区的疫 情防控工作十分到位,复工复产, 优化营商环境、构建亲清政商关系 等工作取得了明显成效。下一步, 高新区要围绕主导产业出台更加 产业专业化水平和产业布局集中 度。要进一步落实好党的十九届 五中全会精神,谋划好"十四五"规 划,围绕高新区重点产业和项目实 际,认真研究,做大做强。要在要 素保障上加大力度,努力打造一流 的营商环境示范区,同时继续围绕 主导产业绘制"四张图谱"、开展 "四个拜访"工作,提高以商招商专 业水平。高新区纪工委要发挥好 监督效能,围绕高质量发展这个中 心做好监督,强化民主监督,发挥 其他各监督主体的作用,助力高新 区当好全市优化营商环境、构建亲 清政商关系的排头兵。

平戏山时极

卢锡恩到平顶山学院讲授 思政课时寄语青年学子

#### 奋力书写无愧于时代的青春华章

本报讯 (记者孙鹏飞)12月17 市高质量转型发展成果,分析了 日下午,市委常委、统战部长卢锡恩 到平顶山学院宣讲党的十九届五 中全会精神,为该校师生作思想政 治理论课报告。

卢锡恩以《学习习近平总书记 在党的十九届五中全会上的重要 讲话和关于统一战线工作的重要 讲话精神》为题,从认清大变局、 树立大理想、用好大统战3个方 面,深刻阐述了党的十九届五中全 会的重大意义和核心要义、习近平 总书记关于加强和改进统一战线 工作的重要思想的精神实质,总 结回顾了"十三五"时期我国经 济社会发展取得的辉煌成就和我

我国发展环境面临的机遇和挑 战,展望了"十四五"改革发展的 宏伟蓝图,并系统讲述了新时代 统一战线工作的特点规律、方式

卢锡恩在报告中寄语青年学 子,要树立远大理想,坚定"四个自 信",把自身前途命运同国家民族 前途命运紧紧联系在一起,树立正 确的世界观、人生观、价值观,牢记 历史使命,砥砺奋斗进取,不断提 升素质本领,勇做有理想、有担当、 有作为的时代新人,在全面建设社 会主义现代化国家新征程中奋力 书写无愧于时代的青春华章。

### 邓志辉看望慰问 因公殉职民警张国胜同志家属

本报讯 (记者蔡文瑶)12月17 日,市委常委、政法委书记邓志辉 带领市委政法委、市公安局有关同 志,代表市委看望慰问因公殉职民 警张国胜同志的家属。

邓志辉对张国胜同志不幸因 公殉职表示沉痛悼念,向其家人和 亲属表示深切慰问,并送上慰问 金。他强调,市委政法委、市公安 局和有关单位要坚决落实好国家 优抚政策,尽最大努力为其家人和

亲属排忧解难。 管理支队高速公路管理大队民 警。12月14日上午9时许,张国胜 岗等措施,确保广大干警身心健 在工作过程中因感心脏不适被送

至医院,后抢救无效于15日上午不 幸去世。从警32年,张国胜始终以 饱满的热情、扎实的作风战斗在交 管工作一线,多次被评为优秀公务 员、先进工作者。

邓志辉指出,张国胜同志为维 护社会稳定、服务人民群众作出了 突出贡献,是我市政法干警的优秀 代表,要总结好、宣传好其先进事

张国胜生前系市公安局交通

迹。同时要进一步加大从优待警 力度,建立健全职业保障制度,合 理安排工作生活,做到劳逸结合、 张弛有度。对发现健康隐患的干 警,要及时采取强制体检、休假、轮



#### 韩宏亮赵军孙建豪出席

本报讯 (记者程颖)12月16 分类分批解决发现的问题,补足城 日下午,我市城市体检工作汇报会 在市建设大厦召开,会议听取近期 工作开展情况汇报,安排部署下一步 工作。市人大常委会副主任韩宏亮、 市体检指标体系》等内容,进一步 副市长赵军、市政协副主席孙建豪 出席并讲话。

会上,有关部门汇报了近期城 市体检工作开展情况和城市体检 报告(草稿)形成过程及基本内 容。省住建厅、省城乡规划设计研 究总院、河南城建学院等单位的专 家针对报告提出了具体意见。

会议指出,城市体检通过全方 位、系统化对城市"把脉问诊",将

市管理短板。报告在城市体检指 标选取上,要结合我市城市发展实 际,对标住建部发布的《2020年城 突出民生需求,细化量化城市体检 指标。要针对群众反映的突出问 题,启动社会调查,借助大数据深 入收集、完善相关数据,确保数据 的真实性和准确性,为城市高质量 发展提供科学的决策支持。要突 出重点,结合"十四五"规划编制, 对搜集的问题进行有序分类,按照 轻重缓急开出"药方",逐步修复城 市机体,全面提升城市管理水平。

#### 市破产管理人协会成立大会召开

张弓王辉出席

本报讯 (记者蔡文瑶)12月17 破产案件质效提升;要加强业务培 日,市破产管理人协会成立大会在 训和能力建设,积极开展培训、竞 市中级人民法院召开,副市长张弓、赛、对外交流等活动,提高管理人 市中级人民法院院长王辉出席。

会议选举产生了第一届理事 业自律和规范管理,团结带领会员 会和监事会。王辉表示,市破产管 理人协会的成立是我市全面推进 依法治市、加快经济转型发展、构 建法治化营商环境过程中的一件 大事,标志着我市在企业破产清算 重整方面进入了新阶段。

王辉指出,在今后的工作中, 破产管理人协会要提升履职尽责 大局观和使命感,充分发挥职能作 用,创新优化工作机制,助力企业

在优化营商环境、服务经济社会发 展方面作出新的更大贡献。 王辉强调,市中院要充分发挥 主管部门作用,持续完善交流协调 机制,与破产管理人协会相互支 持、相互监督,在法律政策和自身

的履职能力、专业素养;要强化行

职能范围内为广大管理人争取好、 维护好正当权益,推动全市破产审 判工作再上新台阶,护航我市经济 社会高质量发展。

监督评议检察机关案件和检务活动

#### 我市48名人民监督员上岗

本报讯 (记者卢拥军 通讯员康云峰) 12月17日,市司法局联合市人民检察院举 行人民监督员颁证宣誓仪式暨业务培训活 动,标志着由市司法局选任管理的48名人 民监督员全部上岗,他们将全面履行人民 监督职责,对我市检察机关办理的案件和 检务活动进行监督评议。

过去,人民监督员一般由检察机关商 请其他单位和组织进行民主推荐,经检察 机关考察确认后产生。随着司法体制改革 的深入,人民监督员的选任管理方式也进 行了改革——由司法行政机关负责选任、 培训、考核和奖惩等。

市司法局与市人民检察院密切合作, 制定人民监督员选任管理工作实施方案, 经过前期发布公告、组织报名、资格审查、 组织考察等程序,最终完成了人民监督员 的选任和增补选工作。当天的活动为 2020年增补选的10名人民监督员颁发了 《人民监督员证书》和工作证。至此,我市 48名人民监督员全部上岗。

据市司法局党委委员、二级调研员郭 新国介绍,此次培训旨在增强人民监督员 素质,提升履职能力,更好地贯彻落实最高 人民检察院近日印发的《人民检察院办案 活动接受人民监督员监督的规定》。



小辣椒助脱贫

12月15日,郏县长桥镇王老庄村村民 在采摘干辣椒。

长桥镇是农业大镇,今年种植小辣椒 5000亩左右。当下正是辣椒收获、晾晒时 节,种植大户雇佣留守妇女和贫困户家庭 人员帮忙采摘,每天人均工资40元左 本报记者 张鸿雨 摄

爱心饺子暖心窝

12月17日,新华区湛北路街道朝阳 社区志愿者与居民一起包饺子。

冬至即将到来,朝阳社区开展了"冬 至来临喜乐多 爱心饺子暖心窝"关爱老

人活动,社区志愿者与老人一起擀面皮、 拌馅、包饺子。志愿者还将煮好的饺子送 到社区部分家庭困难和独居老人家中 本报记者 姜涛 摄

寻找"最美家乡河"全国评选开始

#### 家为湛 河

者从市水利局获悉,全国第二届寻找"最 美家乡河"评选活动进入大众网络投票阶 段,我市湛河人围,请市民积极参与,为 "家乡河"投票。

寻找"最美家乡河"评选活动是面向 社会公众开展的一项国情水情教育活动,

本报讯 (记者王孟鸰)12月17日,记 从市民身边最具"乡愁"特征的文化符 评,参加全国评选。湛河历经6年全流域 号——"家乡河"切入,向社会展示我国水 生态文明建设取得的丰硕成果和绿色发 展带来的巨大变化,提高公众对身边"家 乡河"的关注程度,形成"家乡人关爱家乡 河、保护家乡河"的良好社会氛围。

经省水利厅推荐,我市湛河通过初

系统治理、全线截污治污和全面生态景观 绿化,实现了"河畅、水清、岸美、生态"的 总体目标。大家可关注"中国水利网"微 信公众号,进入"家乡河"菜单栏进行投 票;也可通过微信搜索"最美家乡河投票" 小程序进行投票。

白天到夜里多云到晴天,偏北风4

级左右, 阵风 6 级左右, 夜里减小到 2-3

今日天气

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银保监会农村中小金融机构行政许可实施办法》、中国银行保 险监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构更名迁址,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中 国银行保险监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中

机构名称:平顶山市新华区农村信用合作联社建西信用社

国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构编码:E0170U341040001 许可证流水号:00588447

批准成立日期:2007-04-16

住 所:平顶山市建设路春华·国际茗都2#楼103号铺 邮政编码:467000

联系电话:0375-3380631 发证日期:2020-12-16

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

## 级,最高气温6℃,最低气温-4℃

注销公告 经股东决定,平顶山市福瑞鑫商贸有限 公司(注册号:4104001004311)向公司登记机 关申请注销登记,请债权债务人于见报之日 起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市福瑞鑫商贸有限公司 2020年12月18日

# 平顶山市农信社:多措并举 奏响服务乡村振兴最强音

一步提升乡村振兴金融服务能力。

聚焦结构调整,提升服务水平。严格落 实省联社"调结构、控风险、降成本、提质效" 量、增户扩面上下功夫。另一方面狠抓信贷 率优惠的前提下,结合区域经济发展情

振兴、助力脱贫攻坚作为义不容辞的政治 以贷收息,对于违反制度规定发放贷款的, 金燕应城惠贷"等产品,不断加深与受困 形式的金融宣传,提高群众金融素养,织 责任,强化工作措施,聚焦结构调整、产品 从严追究相关人员责任。截至11月末,新 创新、普惠金融,精准发力,破解难题,进增小额贷款66.85亿元,其中30万元以下贷 款12.82亿元。

发生以来,全市农信社针对受疫情影响较 大力实施整村授信,送信贷产品和服务上 不出户享受农信社全方位金融服务。截 经营理念,一方面调整存贷款结构,专注主 大的批发零售、住所餐饮、文化旅游等行 门,为老百姓生产经营提供资金支持,目 至11月末,平顶山市农信社先后建成助农 业,提高单户30万元以下小额贷款占比,同业,以及有发展前景但暂时受困的小微前已对全市481个行政村授信21421户,服务点790家,布设ATM等自助设备613 时加大普惠型涉农贷款投放力度,在做大增 企业和个体工商户,在适当给予贷款利 金额10.63亿元。

近年来,平顶山市农信社把服务乡村 质量整治,严禁垒大户、严禁挂息减息、严禁 况,及时推出"地摊贷、车位贷、军旅贷、 面为群众普及金融知识,开展多角度、多 企业合作的广度和深度,有效满足了受困 密农村金融服务网。另一方面,不断完善 企业的融资需求。截至11月末,平顶山市 服务体系,拓宽服务渠道,优化农村基础 农信社已推出25个惠农信贷产品,满足各 金融服务和支付结算环境,在全市建立助 聚焦产品创新,减费让利惠企。疫情 类消费人群或生产经营资金需求。同时 农服务点,布放自助服务终端,使群众足

聚焦普惠金融,惠民便民利民。一方

台,布放POS机4201台。

(于楠楠 边 晨)